

保监会回应“叫停雾霾险”

严禁以“创新”为名博取市场眼球

新华社北京3月26日电(记者李延霞 谭晓)针对近日市场上关于雾霾险被叫停的消息,中国保监会有关负责人26日接受新华社记者采访时表示,从目前掌握的情况来看,人保财险公司在互联网上销售的此款产品与向保监会备案的条款存在一定差异。正在研究其是否存在销售误导、不执行经备案的条款费率的行为。如上述行为属实,保监会将依据相关法律法规责令公司改正。

近段时间以来,借助互联网渠道,保险公司纷纷推出创新型保险产品,在丰富保险市场的同时,也让业界产生了“搞噱头”的质疑。对此,保监会称,保监会一贯倡导金融创新,鼓励保险公司不断

开发满足人民群众切实需要的保险产品,更好的发挥保险提供风险管理、服务实体经济的功能。近年来,众多保险公司在责任保险、保证保险、意外保险等诸多领域不断创新保险产品,为服务社会经济全局发挥了重要作用。

保监会同时强调,保监会同样禁止保险公司打着“产品创新”的旗号,博取市场眼球,在销售过程中进行虚假宣传,侵害消费者利益。比如,保监会此前曾叫停某公司带有博彩性质的“摇号险”,就是对市场上一些违背保险原理的产品实施监管、保护消费者利益的一种措施。

杭州对小客车实施限购限行

新华社杭州3月25日电(记者张乐 商意盈)杭州市政府25日晚举行新闻发布会,自2014年3月26日零时起,在全市实行小客车总量调控管理,采取控制总量和“错峰限行”调整的双重措施。

杭州市政府副秘书长朱云夫说,根据国务院《大气污染防治行动计划》和今年3月1日起开始实施的《浙江省机动车排气污染防治条例》的规定,杭州市政府决定在全市范围实施摇号与竞价相结合的小客车总量调控管理措施。同时,将在5月5日开始对已经实施两年的“错峰限行”措施进行调整,并同步公布《杭州市小客车总量调控管理暂行规定(征求意见稿)》。

根据规定,自2014年3月26日零时起,杭州对本市行政区域内小客车实行增量配额指标管理,增量指标采取摇号和竞价相结合的方式,其中八成采取摇号方式,其余采取竞价方式。

“采取摇号和竞价相结合的方式,是为了兼顾公平和效率。”朱云夫说。据介绍,实施限购之后,杭州市每年提供的配置额度为八万个。“根据杭州市人口总量和机动车驾驶证的申领情况,我们预计,推出限购措施后,每个摇号者的中标几率约为1/30。”杭州市交通局局长范建军说。

为鼓励更加健康环保的出行方式,杭州市还规定,对购买新能源汽车者,不在限购之列。

此外,自2014年5月5日起,错峰限行时段将在原来基础上延长,对浙A牌照车辆,仍按原有限行规则处理,即每天限2个尾号,限行范围不变;对非浙A牌照车辆,在“错峰限行”区域范围内和城市高架道路实行工作日早晚高峰期间“全号段限行”。

根据同步公布的《杭州市小客车总量调控管理暂行规定(征求意见稿)》,每个竞价指标设保留价一万元,不设最高限价。

兰州“药儿园”事件
家长代表将全程参与调查

新华社兰州3月26日电(记者姜伟超)兰州市七里河区委区长魏晋文25日晚表示,立即成立由区委、区政府主要领导牵头的联合调查组,对力天幼儿园给孩子喂服处方药事件进行调查;公安部门将对幼儿园园长及相关责任人进行询问,对包括药品供应商在内的责任人进行严查,由家长代表全程参与调查,根据调查结果,依法对相关责任人进行严惩。

25日,兰州市七里河区力天幼儿园被曝出给孩子喂服处方药利巴韦林,数百名家长继当日上午在幼儿园聚集讨说法之后,20时许再次聚集,

要求区政府对此事件进行彻查。一些家长告诉记者,25日上午他们在幼儿园讨说法,前去处理此事的相关部门负责人没有给出明确答复。

随后,七里河区政府将部分家长召集到会议室。在听取了大家的诉求后,七里河区委区长魏晋文表示,立即成立由区委、区政府主要领导牵头的联合调查组,对力天幼儿园给孩子喂服处方药事件进行调查;成立体检组,由卫生部门牵头,到家长代表指定的医院给孩子进行全面体检;成立保险组,由教育部门牵头,给孩子购买保险;成立信访接待组,以便接受群众随时反映情况。

浙江温岭“10·25”杀医案二审开庭
因案情重大将择期宣判

新华社杭州3月26日电(记者王俊禄 裘立华)3月26日上午,浙江省高级人民法院对社会各界高度关注的温岭“10·25”杀医案进行了二审公开开庭审理。因案情重大,本案择期宣判。

台州市中级人民法院一审查明,2012年3月18日至3月26日,被告人连恩青在温岭市第一人民医院接受了鼻部手术治疗。因感到术后效果不佳,连恩青多次到医院投诉,并多次到其他医院就医,但均无进展。2013年10月25日8时20分许,连恩青携带事先准备的榔头和尖刀来到温岭市第一人民医院对医护人员行凶,致1死2伤。经司法鉴定,连恩青作案时意识清晰,作案动机现实,辨

认和控制能力存在,有完全刑事责任能力。2014年1月27日,法院一审以故意杀人罪判处被告人连恩青死刑,剥夺政治权利终身。连恩青不服,上诉至浙江省高级人民法院。

二审开庭中,被告人、辩护人、出庭的检察员围绕医院在对连恩青的鼻子手术以及在接待连恩青投诉和后续处理中是否存在过错,被告人手术后出现的症状是患疑病症还是空鼻症,被告人作案时是否患有精神病,是否应当对被告人重新进行精神病鉴定,对被告人是否应当从轻处罚等问题,展开了辩论。

图说中国

庐山景区现云雾奇观



3月25日上午,江西庐山景区出现了云雾奇观,从庐山俯视山下,九江城处在迷雾中,淹没在云海下,时隐时现,蔚为壮观。

新华社发

白鹭飞临广西柳州湿地



3月25日,在广西柳州市中心的雀山公园湿地,白鹭在水中觅食、嬉戏。近年来,广西柳州市环境质量不断改善,每年春、秋两季都有大量白鹭在迁徙过程中途经柳州市区,成了一道景观。

新华社发

福利院的“闺女”出嫁了



3月26日,党世英(中右)和徐晓菲(中左)在人们的祝福中喜结连理。

当日,太原市社会(儿童)福利院开进了迎亲的车队,西装革履的新郎徐晓菲为在福利院工作的新娘党世英献上捧花、穿上红鞋,两人喜结连理。今年26岁的党世英出生便被遗弃,养母王秀兰将她抚养到12岁后因经济困难,又把她送到了太原市社会福利院。长大后的党世英留在福利院当护工,照顾和她一样遭受遗弃的孤儿。去年9月,经由同事介绍,党世英认识了徐晓菲,相识、相知后,两人决定步入婚姻的殿堂。“福利院的爸爸妈妈们替我布置得那么好,我的心里只剩下感谢、感激。”党世英表示,出嫁后仍希望留在福利院工作,报答福利院养育之恩。

新华社记者 范敏达 摄